



В Ямало-Ненецком автономном округе вступил в законную силу приговор в отношении руководителя коммерческих организаций, виновного в совершении экономических преступлений в особо крупном размере

Судебная коллегия по уголовным делам суда Ямало-Ненецкого автономного округа, рассмотрев апелляционные жалобы на приговор городского суда, оставила их без удовлетворения. Тем самым, апелляционная инстанция признала собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу доказательства достаточными для утверждения обвинительного приговора в отношении фактического руководителя ООО «Фирма Макс», ООО «Севержелдортранс», ООО «Магистраль», ООО Корпорация «Роснефтегаз» и ООО «Корпорация рост нефти и газа». Приговором Новоуренгойского городского суда Ситников О.А. признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных п. «б» ч. 2 ст.199 УК РФ - по 3 эпизодам (уклонение от уплаты налогов, совершенное в особо крупном размере) и п. «б» ч.2 ст.171 УК РФ (незаконное предпринимательство, сопряженное с извлечением дохода в особо крупном размере).

Как установило следствие и суд, в результате неправомερных действий фактического руководителя вышеуказанных коммерческих организаций, направленных на необоснованное применение налоговых вычетов, с подконтрольных ему коммерческих организаций не исчислены и не уплачены в бюджет Российской Федерации налоги в общей сумме более 1 миллиарда рублей.

Кроме того, суд признал фактического руководителя коммерческих организаций, виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч. 2 ст. 171 УК РФ (незаконное предпринимательство, сопряженное с извлечением дохода в особо крупном размере). Признав Ситникова О.А. виновным в совершении еще одного преступления, квалифицируемого по ч.3 ст.260 УК РФ (незаконная рубка лесных насаждений, совершенная в особо крупном размере), суд освободил его от наказания в связи с истечением сроков давности привлечения к уголовной ответственности.

Для полного восстановления справедливости и прав потерпевших от преступных посягательств следствием предприняты меры к возмещению ущерба, причиненного гражданам и государству совершенным преступлением. Благодаря работе следствия Ситниковым О.А. возмещен ущерб государству в сумме более 695 млн рублей, причиненный путем включения в



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ямало-Ненецкому автономному округу

налоговые декларации заведомо ложных сведений о деятельности коммерческих организаций, входящих в группу компаний «Корпорация Роснефтегаз».

Следствием, с целью обеспечения решения суда, установлено и арестовано имущество должника на сумму более 500 млн рублей.

Приговором суда виновному назначено наказание в виде 4 лет условного лишения свободы с испытательным сроком 4 года и штрафом в размере 50 тысяч рублей.

Приговор вступил в законную силу.

16 Июня 2022

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1697950>